

我省25万人报个税，工薪所得占9成

# 收入过百万主动交个税2378人

记者从省地税局获悉，截至3月31日申报结束，全省共受理年所得12万元以上个人自行纳税申报252567人，比去年同期增加36922人，增长17.12%。申报个人所得748亿元，人均年所得额约30万元，比去年减少约3万元；应纳税额93亿元。申报人数首次突破25万人。

本报记者 王茂林 通讯员 刘筱庆 周忠斋 赵秀瑜

## 工业超金融业，申报最多

2013年年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报情况与各市社会经济发展水平和从业人员收入水平基本相符。济青等七市申报人数超万人，威海、临沂、德州、泰安、枣庄、滨州、日照、聊城等8市纳税申报人数超过5000人，其他市自行申报人数在5000人以下。

据介绍，分行业来看，年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报覆盖工业、制造业、批发和零售业、金融业等十个大类。其中，工业、金融业、批发和零售业等的贡献度较大。

统计显示，全省申报人数超万人的行业是工业、金融业、其他行业、批发和零售业，申报人数分别是83797人、57777人、56306人、15901人。申报人数超5000人的行业还有交通运输仓储和邮政业、建筑业、租赁与商务服务业、信息传输计算机服务和软件业、房地产业。

## 财产转让所得连年高幅增长

从个人所得收入项目来看，全省申报人次最多的项目是工薪所得，达到238954人次；其次是利息股息红利所得，达到20896人次。两个项目的申报人次占总申报人次的93%，申报税款87亿元，占总申报税款的93.33%。

近年来我省居民收入日趋多样化，财产转让所得个人所得税收入连年高幅增长，2013年度收入达36.23亿元，比去年同期增加10.15亿元，增长38.94%，占全年个人所得税收的13.88%。

从申报人员收入区间分布来看，高收入人员尽管人数相对少，但申报应纳税额多，发挥了个人所得税调节收入分配的作用。

年收入在100万元以上的人数为2378人，申报应纳税额18.78亿元；年收入在50万元到100万元之间的人数有6127人，申报应纳税额10.62亿元；年收入在20万元到50万元之间的人数为34661人，申报应纳税额22.71亿元；年收入在12万元到20万元之间的人数为209401人，申报应纳税额40.18亿元。

### 超两千申报者年入百万多

	>100万元 2378人		申报应纳税 18.78亿元
	50万-100万元 6127人		申报应纳税 10.62亿元
	20万-50万元 34661人		申报应纳税 22.71亿元
	12万-20万元 209401人		申报应纳税 40.18亿元

### 头条链接

## 私营老板年入百万 做账后月入三千

在沿海地区从事冶金供销代理的黄老板，其所属的“私营企业主、个人投资企业和合伙企业投资者、个体工商户”，是国税总局列出的九类高收入群体中的第一类。黄老板的个税账单并没有让他操太多的心，2010年他的个人收入已经基本回到了金融危机爆发前的水平，平均年收入百万不是问题，而他缴纳的个税总共也不超过1万元。“我在账面上就给我自己开3000多元的工资，每个月不过交几十元的个税。”黄老板对记者说。

对于中小私营企业，规避个人所得税的逻辑链条首先始于增值税的规避和企业经营账面利润的缩减。而更为直接的是向专门开发票的各种花样百出的“财税顾问公司”购买抵扣发票，品种从医疗耗材到钢材仪器，从营业税发票到增值税发票一应俱全，一般根据发票面额按比例计价。某“财税公司”表示，一张面额60万元的发票开价5%，面额更大的话比例还可以打折扣。一轮处理下来，一笔能赚10万的生意，大多能做成只赚1万元。

而这1万元在缴完增值税后，由公司利润到个人所得时还要再做一轮账，这第二轮账的秘密，主要是通过如业务招待费、差旅费等各种名目的费用开支，把公司对个人的支付肢解到各种名目繁多的费用开销中。这样处理之后，最终向税务机关报上去的个人所得，可能只有几千元。

据21世纪经济报道

### 全省申报人数超万人的行业

工业	83797人
金融业	57777人
批发和零售业	15901人
其他	56306人

### 济青等七市申报数超万人



## 我省816万亩在田作物不同程度干旱

# 抗旱保电，山东电力24小时应急服务

本报济南4月16日讯(记者李虎 通讯员 郭铁敏 丁园园)受降雨持续偏少影响，截至4月8日，山东省已有816万亩在田作物出现不同程度干旱。面对严重旱情，4月11日，国网山东省电力公司启动“彩虹春雨润春苗”抗旱保电工作，24小时提供抗旱用电应急服务，受理抗旱用电申请24小时内将答复供电方案，全面保障抗旱灌溉电力持续供应。

国网山东省电力公司提出“严禁对抗旱用电负荷实施停、限电，优先保障抗旱用电”的原则，建立起抗旱用电“绿色通道”，对涉及抗旱用电的业扩报装的临时用电工程，实行现场办公，按照特事特办的原则，优先办理涉及调水、提水、饮水和农田水利基本建设等用电业务。

“我们还承诺受理申请24小时内答复供电方案，验收合格当日完成送电工作。紧急情况下可先送电后补办用电手续，确保及时用电。”国网山东电力营销部相关负责人表示，对于不具备灌溉用电条件或出现饮水困难的地区，将因地制宜地架设临时电源或提供建设设备，确保灌溉和饮水用电供应。

国网山东省电力公司还全力加强灌溉线路的特巡维护，针对水库、引黄灌区等重点线路和灌溉供电设施进行全面隐患排查，实行全过程闭环管理，责任到人，跟踪治理，及时消除设备缺陷，做到“发现一处，消除一处，确保一片”，灌溉供电设施隐患消除率达到100%。

随时调用，做好24小时快速抢修服务，灌溉用电故障40分钟内到达现场，2小时内恢复供电。

国网山东省电力公司还全力加强灌溉线路的特巡维护，针对水库、引黄灌区等重点线路和灌溉供电设施进行全面隐患排查，实行全过程闭环管理，责任到人，跟踪治理，及时消除设备缺陷，做到“发现一处，消除一处，确保一片”，灌溉供电设施隐患消除率达到100%。

## 上门辅导、约谈 补缴税款超亿元

我省在今年的年所得12万元以上个人自行纳税申报工作中，税务部门通过上门辅导、约谈等方式，补缴税款成效明显，补缴税款17229万元，比去年同期增加3108万元，增长22%。其中，滨州市补缴税款2336万元，烟台市补缴税款2239万元，位居前列。

据介绍，各级地税部门对重点行业、重点高收入群体上门辅导，通过约谈，协助申报，我省高收入人员纳税意识明显提高，主动申报，主动咨询税收业务人员，好于往年。

同时，根据税法，我省对应申报未申报，或经审核发现申报不实的，加大了处罚力度。

本报记者 王茂林

# 通知：限量发放原装天然盐藻

### ★好消息★

#### 快来领取—— 原装天然正品盐藻

盐藻的价值和功能得到了大家一致认可，可是选择盐藻毕竟不能盲目，那么销量第一的盐藻品牌是什么呢？正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然盐藻！它是引进国际技术、台湾生产的天然正品盐藻，已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取，每人最多领取一年量，先到先得。

#### 原装高品质天然盐藻 功能有保障

如果说今年最火爆的产品是什么，那就当属原装天然盐藻了，消费者只需通过4006-833-823就可申请天然盐藻体验礼包，最大体验包可使用1年。

盐藻诞生于38亿年前，是地球上最古老的单细胞生物，被誉为“死海中绽放的生命奇迹！”积蓄了人体必需的所有营养元素，这就奠定了盐藻对于各种疾病的治疗基本要素。

原装纯天然盐藻是利用最先进的研发技术加上台湾优越的地理位置，共同创建了全球最大的盐藻生产基地。台湾岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是纯天然盐藻最理想的天然培育厂。国际顶尖技术和台湾特有的自然环境相结合，生产出的天然盐藻具有其他产品无法比拟的优势和功效。

这种环境下生产的原装纯天然盐藻，富含人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素及70多种矿物质和微量元素。其抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳能力，是维生素E的1000倍、辅

酶Q10的800倍、纳豆的700倍、蜂胶的100倍、叶黄素的1500倍！

服用过原装天然盐藻的朋友，无论是中老年人、还是年轻消费者，通过几个月的尝试，身体各系统功能得到明显改善：

如对于人体的神经系统、心脑血管系统类疾病有很好的治疗效果，能延缓肌肤衰老、阻止皮肤老化，能减少关节氧化损害、提高肌肉耐受力，迅速恢复运动疲劳，能有效抑制肿瘤，对癌细胞的生长有抑制作用等。

#### 赶紧打电话！天然盐藻来电申领

原装天然盐藻很多国家都是限量发售，可以称得上是盐藻里的奢侈品。该产品2010年获准在国内上市，不久即风靡大江南北，有口皆碑。因为盐藻吃着好，有科学数据，吃一粒就等于吃普通产品的一大把，吃一样顶好几样，很多消费者反映说，现在吃天然盐藻对自己身体确实有帮助。但因价格不菲，令许多普通百姓望而兴叹。

此次高品质原装盐藻面向全国开放体验，这无疑是惊爆重量级炸弹，势必让盐藻市场再创新高。为了让更多人能早日体验到原装天然盐藻，即日起在全国特别举办一次“盐藻体验”爱心推广活动，见此通知请立即拨打热线，每人就能最多领取一份一年用量的天然盐藻（市场售价一年是7176元），本次是产品体验活动，仅需支付本品的相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事？原因很简单，厂家意在希望有更多的人体验后，用事实来证明天然盐藻确实与众不同，因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次，请广大想体验盐藻的朋友相互转告，积极行动，抓紧时间领取，勿失良机！

免费申领 报名电话：4006-833-823

